HSGM HeiRschneide-Gerate u.-Maschinen GmbH

Ersatzteil-Liste / Spare Part List

Heissschneide Gerdt HSG-OE / Heat Cutter HSG-OE

Pos. Artikel / Item

Giiltig ab /Valid since 01.02.2023

Artikel-/Item-No.

Gehause fiir HSG-OE, 230 Volt, griin
Gehéause fur HSG-OE, 110 Volt, CEE
Sechskantschraube M 2,5 x 36
Sechskantmutter M 2,5
Schlitzmutter M 2,5
Sechskantschraube M 2,5 x 32
Brille
Zylinderschraube M 3 x 10
Sechskantmutter M 3
Lampe AC 6V
10 Aufhangebugel
11+13 Schalthebel + Riickholfeder
12 Schalthebel-Stift
13+11 Schalthebel + Riickholfeder
14 Transformator AC 230 Volt
14 Transformator AC 110 Volt
15 Anschlussplatte 230 Volt
15 Anschlussplatte 110 Volt
16 Zugentlastung
17 Linsen-Schraube M 3 x 8 fir HSG-0 230 V
17 Linsen-Schraube M3 x10 fiir HSG-0 110 V
18 Netzleitung fir HSG-OE, 230 V
18 Netzleitung fir HSG-OE, CEE, 110 V
19 Knickschutztille fir Euro-Netzleitung
19 Knickschutztille fir USA-Netzleitung
20 Mikroschalter fir HSG-0 230 V
20 Mikroschalter fir HSG-0 110 V
21 Klemmstick
22 Randelschraube
23 Entstérkondensator
24 Widerstand
Schlitzschraubendreher

O~NO O WN-

©

Anderungen vorbehalten.
Subject to alterations.

Housing for HSG-0 230 Volt, green
Housing for HSG-0 110 Volt, CEE
Hexagon head cap screw M 2,5 x 36
Hexagon nut M 2,5

Slotted round nut M 2,5

Hexagon head cap screw M 2,5 x 32
Lamp cover

Pan head screw M3x10

Hexagon nut M 3

Lamp AC 6V

Suspension hook

Trigger + Restoring spring

Control lever pin

Trigger + Restoring spring
Transformer AC 230 Volt
Transformer AC 110 Volt
Connecting plate 230 Volt
Connecting plate 110 Volt

Strain relief

7019111000

0700560011
0700560012
0700560013
0700560014
0700560015
0700560016
0700560017
0700560018
0700560019
0700560040
0700500001
0700560040

0100500150
0100500151
0700560023

Tallow-drop screw M 3 x 8 for HSG-0 230 V 0700560024
Tallow-drop screw M 3 x10 for HSG-0 230 v 0700560159

Main cord for HSG-OE, 230 V
Main cord for HSG-OE, CEE, 110 V
Antikink bush for Euro-mains cord
Antikink bush for USA-mains cord
Microswitch for HSG-0 230 V
Microswitch for HSG-0 110 V
Binder piece

Knurled screw

Anti-interference capacitor
Resistance

Slotted nut driver

T R T s e
BENOE

5121187100

0700560026
0700560026
0700560028
0700560170
0700560029
0700560030
0700560031
0700560032
0700560035

\Z/

N2/

N NE

HSGM GmbH
IndustriestraBe 30
D-65366 Geisenheim

Telefon +49 (0)6722 99993-0
Telefax +49 (0)6722 99993-40

E-mail: info@hsgm.com
Internet: www.hsgm.com

ET-PRLI-GERAT-0.XLS
Druck: 19.02.2024



